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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Landesstraßen im Landkreis Esslingen werden im Jahr 2014 aus- bzw.
neu gebaut (mit Angabe des Beginns der Maßnahme und der voraussichtlichen
Kosten)?

2. Welche Landesstraßen im Landkreis Esslingen werden im Jahr 2014 saniert
(mit Angabe des Beginns der Maßnahme und der voraussichtlichen Kosten)?

3. Welche Brückensanierungsmaßnahmen an Landesstraßen im Landkreis Esslin-
gen sind im Jahr 2014 vorgesehen?

07. 03. 2014

Kunzmann CDU

Kleine Anfrage

des Abg. Thaddäus Kunzmann CDU

und

Antwort

des Ministeriums für Verkehr und Infrastruktur

Straßenbau im Landkreis Esslingen im Jahr 2014
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 2. April 2014 Nr. 2-3941.0-ES/57 beantwortet das Ministe -
rium für Verkehr und Infrastruktur die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welche Landesstraßen im Landkreis Esslingen werden im Jahr 2014 aus- bzw.
neu gebaut (mit Angabe des Beginns der Maßnahme und der voraussichtlichen
Kosten)?

Im Jahr 2014 ist die folgende Ausbaumaßnahme an Landesstraßen im Landkreis
Esslingen vorgesehen: 

L 1202/L1200/L1192 Ausbau des Knotenpunkts zwischen Ostfildern-Nellingen
und Denkendorf, Baubeginn Sommer 2014, Kosten vsl. rd. 890.000 Euro.

2. Welche Landesstraßen im Landkreis Esslingen werden im Jahr 2014 saniert
(mit Angabe des Beginns der Maßnahme und der voraussichtlichen Kosten)?

Unter Berücksichtigung der derzeit zur Verfügung stehenden Haushaltsmittel ist
beabsichtigt, im Jahr 2014 im Landkreis Esslingen die folgenden Instandset-
zungsmaßnahmen im Zuge von Landesstraßen durchzuführen: 

•   L 1200 Rutschungssanierung Neidlinger Steige
    Baubeginn Sommer 2014, Kosten vsl. rd. 250.000 Euro

•   L 1207, Sanierung einer Rutschung an der „Plochinger Steige“
    Baubeginn Frühjahr 2014, Kosten vsl. rd. 950.000 Euro

•   L 1200 von der Parkstraße bis zur Brücke Breslauer Straße 
    Durchführung Stadt Ostfildern, Kosten vsl. rd. 100.000 Euro 

3. Welche Brückensanierungsmaßnahmen an Landesstraßen im Landkreis Esslin-
gen sind im Jahr 2014 vorgesehen? 

An den folgenden Brückenbauwerken im Zuge von Landesstraßen sollen im Land -
kreis Esslingen im Jahr 2014 Instandsetzungsmaßnahmen durchgeführt werden:

•   L 1192, Reichenbachbrücke in Reichenbach/Fils einschließlich Belagsarbeiten
    Baubeginn Frühjahr 2014, Kosten vsl. rd. 100.000 Euro 

•   L 1204, Instandsetzung Bahnbrücke bei Altbach
    Baubeginn Sommer 2014, Kosten vsl. rd. 250.000 Euro

•   L 1208 b, Instandsetzung Ermsbrücke bei Neckartenzlingen
    Baubeginn Frühjahr 2014, Kosten vsl. rd. 200.000 Euro 

•   L 1250, Sanierung Steinachverdolung in Neuffen
    Baubeginn Herbst 2014, Kosten vsl. rd. 300.000 Euro

•   L 1213 Häringerbachbrücke bei Weilheim
    Baubeginn Frühjahr 2014, Kosten vsl. rd. 50.000 Euro

Hermann

Minister für Verkehr
und Infrastruktur
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